

Всем привет меня зовут Женя мне 26 лет. Хочу рассказать историю когда еще учился в школе. Ну история эта не обо мне, однажды после урока физкультуры я решил занести спортивную форму в кабинет. Что бы не нести ее дамой завтра все равно еще урок. На улице был Апрель месяц, и мы бегали по стадиону. Потом я переобулся кедами и что бы не обходить школу я решил залезть через окно в наш класс. Окно было открытое и в кабинете была моя классная руководительница Светлана Анатольевна. Ей было 34 года, рост средний, волосы каштановые до плеч. Она преподавала индивидуальный урок одному ученику Николаю. Для всех у школы он просто Коля, он учился индивидуально. Если прямо сказать он умственно отстал. Раньше он учился до 4 класса обычно, а потом его хотели выгнать с обычной школы. Ну благодаря родителям или кому его перевели на индивидуальное учение. Он был моим ровесником - нам было тогда по 18 лет, рост обычный, волосы средней длины, его постоянно обижали по школе.

Вот облом подумал про себя, понесу дамой. Было лень идти в класс, ну думаю подожду минутку может училка выйдет и я залезу быстро через окно. Светлана Анатольевна говорила - Коля пиши у тебя есть задания, а не в телефоне лазишь.

Ну Коля не слушал и продолжал что то смотреть. Тут наверное учительнице надоело и она подошла вырвала телефон с рук Коли. Она посмотрела на экран и сказала, ты сума вообще сошел такое в школе смотреть. Еще раз увижу позвоню маме. Коля как будто зверем стал так посмотрел на Светлану Анатольевну, я подумал он сейчас броситься на нее. Та видно было и она испугалась, положила телефон на парту и вышла. Коля вытащил наушники с телефона и я услышал стоны. Потом он расстегнул брюки, вытащил свой член и стал дергать на нем шкурку. Я сам был как в шоке и стало интересно что дальше. Было слышно шаги по коридору от каблучков, Коля как не странно спрятал телефон и накрыл футболкою свой член. Мне тогда показался его член большим где то до 20 см и приличней толщины. Светлана Анатольевна зашла в кабинет, села за свой стол. Она стала проверять тетради и я подумал не чего интересного уже не будет.

Хотел уходить тут Светлана Анатольевна взяла тетради и понесла в шкаф, что стоял в конце класса. Она стала там что то складывать и не много наклонилась вперед. На ней было одетое синее платье с цветами почти до колен и когда она наклонилась оно поднялось вверх. Она выглядела очень сексуально, было видно ее стройные голые ножки и ляжки. Коля тоже заметил и стал смотреть в ее сторону. Светлана Анатольевна наклонилась еще и головой уже была в шкафу. Ее платье поднялось еще, еще не много и покажутся ее трусики.

Я старался насмотреться за эти секунды, когда еще такое увижу. Неожиданно для меня Коля тихо встал, левой рукой держал штаны и направился к Светлане Анатольевны. Его член торчал перед ним и когда он делал шаги, член не много болтался. Я замер и не дышал это мгновения и вот он подошел к Светлане Анатольевны. Он быстро левой рукой задрал платье вверх, показались белый трусики. Коля правой рукой дернул их вниз, они упали почти до колен. Потом взял рукой ее за таз а второй рукой хотел засунуть член. Ну промахнулся может Светлана Анатольевна дернулась, вот еще раз и головка стала утопать во влагилице.

Все произошло за секунды, наверно и Светлана Анатольевна не чего не поняла. А Коля взял руками ее за бедра и стал вгонять все глубже. Светлана Анатольевна стала сопротивляться,

хотела разогнуться ну вверх шкафа не давай поднять голову. Тут я стал слышать ее фразы - Коля что ты делаешь, перестань. Кто то войдет, ну Коля только увеличивал темп. Светлана Анатольевна начинала материться, сука что ты делаешь, а а ой, скотина, ух ох сука. И тут ей удалось разогнуться, она хотела вырваться. Ну Коля быстро ее наклонил на парту и лег животом ей на спину.

Я смотрел по сторонам и держал руку в штанах. У меня в самого стоял член как бревно. Светлана Анатольевна стояла нагнувшись на парту иногда закрывала глаза. Только слышались хлопки и ее не громкие стоны а ох ах ух ух ой. Коля пытался держать ее за руки, ну она правую руку просунула под собой и массировала свой клитор. Так прошло минут 10, как Коля откинул голову назад и что то проговорил. Три раза дернулся и кончил не вынимая. Он отпустил Светлану Анатольевну и сел на парту рядом.

Она повернулась и дала пощечину сказала козел, стала быстро одеваться и материться. Стал и Коля одеваться, уже начиналась перемена и я ушел.